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FACEBOOK IN PRIJATELJSTVO, Pomen facebooka za učence 9. razreda OŠ
Rodica
  

Raziskovalna naloga s področja sociologije

  

Avtorici: Ana Fatur in Špela Mičunovič, 9. razred, šolsko leto 2010/2011

  

Mentorici: Vilma Vrtačnik Merčun in Lea Vodička

  

Povzetek:

  

Facebook je danes najbolj razširjen način komuniciranja med mladimi, zato sva se odločili, da
ga raziščeva. Anketirali sva 56 učencev 9. razreda OŠ Rodica, ki uporabljajo facebook. Samo
ena učenka od prisotnih učencev ga ne uporablja. Večina anketirancev ima na profilu do 50 slik.
Te prikazujejo njihove portrete, hobije, potovanja in zabave
. 
Na facebooku imajo vprašani večinoma več kot 100 prijateljev (96 % deklet in 86 % fantov), 41
% fantov jih ima celo več kot 500.
Polovica anketirancev je preko facebooka že pridobila nove prijatelje; med njimi je več fantov
kot deklet (59 % fantov in 48 % deklet).
Tretjina anketirancev ima med svojimi prijatelji tudi starše (32 % oz. 34 %) in celo svoje učitelje. 
Anketiranci se dnevno srečujejo s četrtino prijateljev, večinoma so to sošolci ali sosedje v kraju
bivanja. Polovica anketirancev po facebooku komunicira v slengu, ena četrtina v angleškem
jeziku, ostali pa v pravilni ali narečni slovenščini (13 % deklet in 22 % fantov) ali v drugih jezikih.
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Večina anketirancev pogosto uporablja kratice, najpogosteje BRB, RTM, WTF, LOL in JBG.
Večinoma facebook pregledujejo vsak dan, 37 % deklet in 45 % fantov večkrat na dan.
Anketiranci najpogosteje spremljajo statuse, slike in povezave, redkeje pa aplikacije in video
posnetke. 
Anketiranci menijo, da je facebook koristen predvsem zaradi druženja na daljavo, podobnih
interesov, spremljanja življenja prijateljev in odlične zabave.
Število prijateljev na facebooku ni povezano s številom pravih prijateljev. Facebook povezuje
prijatelje, ki so oddaljeni ali osebno ne morejo biti v stiku. Preko facebooka si izmenjajo mnenja,
ki si jih drugače ne bi. Omogoča tudi ažurno sledenje aktualnim dogajanjem, predvsem pa se
preko facebooka bolje spoznavajo med seboj. Nekateri anketiranci menijo, da facebook tudi
odtujuje, ker se zaradi facebooka z nekaterimi prijatelji osebno manj srečujejo, in ker je na
facebooku tudi veliko hinavščine, zamer in laži. 
Očitno je, da facebook ne more nadomestiti pravega osebnega prijateljstva med mladimi, lahko
pa ga le zanimivo dopolnjuje.
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